



РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ГРАД БЕОГРАД  
ГРАДСКА ОПШТИНА ВРАЧАР  
Број: 920/1-107/2018-VIII  
Датум: 25.07.2018. године  
Београд, Његошева 77

## ОБАВЕШТЕЊЕ

Поштовани родитељи,

Овим путем желимо да Вас обавестим да је простор у приземљу школске зграде Основне школе „Краљ Петар II Карађорђевић“ ( у даљем тексту: Школа), ослобођен од неовлашћеног и неоснованог коришћења од стране Стонотениског клуба „Црвена звезда“.

Заштита интереса Школе и њених ученика остварена је у окончаном судском поступку, који је вођен против СТК „Црвена Звезда“, уз активно учешће надлежних органа Школе, Градске општине Врачар и Града Београда. Након вишедеценијског коришћења просторија без одговарајућих сагласности, сада су се стекли услови да простор у приземљу Школе буде доступан Школи, а пре свега, њеним ученицима, односно Вашој деци. Сада ће у потпуности моћи да се користи у складу са потребама Школе и деце, као и у циљу нормалног функционисања наставних активности.

Што се тиче СТК „Црвена звезда“, имајући у виду његов значај и важност за развој спорта у овој области, надамо се да ће Град Београд помоћи у проналажењу простора, како би се обезбедило његово даље несметано функциоњање.

Интерес Школе и деце која похађају исту, улагање у унапређење услова за образовање и побољшање услова у самим школама на Врачару, приоритети су руководства Градске општине Врачар. У складу са законским овлашћењима увек ћемо предузети све мере, у сарадњи са надлежним градским и републичким органима, да заштитимо опште, друштвене интересе, интересе школе, као што је то било у овом случају. Само заједничким деловањем свих надлежних органа и институција , уз активно учешће свих грађана, можемо да створимо лепшу и бољу заједницу у којој живимо. Враћањем наведеног простора у посед Школе, створиће се додатне услови за бављење спортским активностима Ваше деце, а што је један од значајних услова за њихово одрастање у здраве и успешне људе.

**ДИРЕКТОР**

**ОШ „Краљ Петар II Карађорђевић“**

Биљана Лазаревски



**ПРЕДСЕДНИК**

Проф. др Милан А. Недељковић